


La case verte est

la case "départ’.

Javance
d'une case

Jécris donc

il



Lo case verte est
la case "départ’.

Javance de

trois cases

J'écris donc

3]




Lo cose verte est
la case "depart’,

-

Je tourne vers la
gauche sans
avancer.

J'ecris donc

1

1 ‘abeille fait un quart de tour vers la
gauche sarns changer de case.

0




La case verte est
la case "départ’. [ ‘abeille fera deux quarts de four vers la

c gatiche mais je changera pas de case

Je tourne vers la
gauche sans
avcncer.

Si Jécris =
E
> -




La case verfe est
la case "départ’.

Si je veux tourne vers
la gauche et ovancer

de 3 cases :

J'appuie une x sur Q

buis 3 X sur 0

Jécris :

1<= 3]




Plusieurs solutions :




Plusieurs solutions :
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Plusieurs solutions :




